

## 中纪委：

# 组织公款出国(境)旅游者可开除党籍

为明确政策界限,惩处用公款出国(境)旅游及相关违纪行为,6月9日,中央纪委会印发了《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》(以下简称《解释》)。

《解释》明确界定了“用公款出国(境)旅游行为”。根据《解释》规定,“用公款出国(境)旅游行为,是指无出国(境)公务,组织或者参加用公款支付全

部或者部分费用,到国(境)外进行参观、游览等活动的行为;其中包括无实质性公务,以考察、学习、培训、研讨、招商、参展、参加会议等名义,变相用公款出国(境)旅游的行为。”

由于组织用公款出国(境)旅游的行为,较之参加用公款出国(境)旅游的行为,其危害更大,影响更为恶劣,因此,应当依纪从重处分。所以,《解释》第

二条规定,对于组织者,给予撤销党内职务或者留党察看处分,情节严重的,给予开除党籍处分。

为挽回用公款出国(境)旅游给国有财产造成的损失,《解释》第八条规定,用公款出国(境)旅游的,依照《中国共产党纪律处分条例》第四十一条的规定,应当责令其退赔用公款支付的各项费用。

据人民网

### 美未来5年拟裁减千亿军费

美国国防部长盖茨说,将计划在未来5年之内,裁减美军预算1000亿美元。不过在作出宣布的时候,盖茨警告说,裁减预算可能难以迅速达成。他指派五角大楼的军备采购官卡特尔负责实施裁减措施。外电分析认为,预料裁减预算将大幅度降低军备生产厂商的利润。

据中新社

### 深圳华侨城事故致6死9伤

6月29日下午16:45,深圳东部华侨城太空迷航娱乐项目发生重大安全事故。死亡6人,伤9人,其余人员已安全疏散。事故发生后,深圳市、区领导高度重视,即率应急、公安、消防、安监、卫生等单位救援人员赶赴现场组织抢救。目前,伤员已送往医院救治,有关方面正在对相关责任人进行调查,事故原因正在调查中。

据深圳新闻网

### 墨西哥州长候选人遇刺身亡

墨西哥北部一名州长候选人28日遭到武装人员伏击身亡,给定于7月4日举行的地方选举投下阴影。这名候选人是墨西哥反对派革命制度党的地方选举候选人。暗杀事件前一项民意调查结果显示,其支持率超过60%,远高于执政党国家行动党推出的候选人。当地一名不愿公开姓名的警察告诉路透社记者,16名蒙面武装人员在高速公路上向托雷的车队开枪射击,托雷和4名助手当场身亡。

据新华社

## K 看点

### 印尼火车出轨至少6人死亡

印度尼西亚东爪哇省29日下午发生火车出轨事故,发生事故的地点位于山区,铁轨下面土质疏松,调查人员发现铁轨有一较大缺口,这可能是造成这起事故的原因。据报道,这列满载乘客的火车有3节车厢出轨,另有3节车厢侧翻。车上当时载有约200名乘客,截至目前已发现有6人死亡,近20人受伤,其中一人伤势严重。

据新华社

### 天津市原常委皮黔生案一审

沈阳市中级人民法院昨天一审公开开庭审理了中共天津市委原常委、天津滨海新区管理委员会原主任皮黔生涉嫌受贿、滥用职权一案。沈阳市人民检察院起诉指控:1995年至2005年间,皮黔生为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物共计折合人民币755万余元,造成国有资产人民币2.2亿元的损失。

据新华社

### 麦当劳继承人在法国遇袭

美国麦当劳快餐公司继承人杰弗里·麦克唐纳的律师28日说,麦克唐纳不久前与妻子在法国度假时被大肆洗劫。报道说,这伙窃贼抢走价值30万至40万欧元的现金和珠宝。麦克唐纳夫妇的护照也被抢走。

据新华社

## S 社会

### 长春一小区煤气爆炸1死6伤



28日1时30分许,长春市红旗街附近的长影世纪村51栋7楼一居民家发生爆炸并起火,爆炸引发了6楼和8楼的居民家也着起了大火。3时许,由爆炸引发的大火被消防官兵扑灭,在事发居民家内,消防官兵发现一具遗体。目前,此爆炸共造成1人死亡、6人受伤。事故确定是由煤气爆炸引起。

据《新文化报》

### 民警扣车后勒索司机钱财

近日,河南人吴先生反映,4月23日晚,广西灵川县定江派出所民警成某以他涉嫌购买赃车为由,将他连人带车从桂林市区带走。之后,他身上的3张银行卡,均被成某搜走。成某还以要到银行查账为由,逼他说出银行卡密码,之后,账户上就被取走4万多元。第二天,成某又带他到银行,让他取出4万多元给自己。这还不算,成某要他再交10万元才放车。吴先生忍无可忍,向有关部门举报。数日前,成某被检察机关刑事拘留。

星报综合

## W 万象

### 男子与80公斤藏獒缠斗1小时

浙江嘉兴男子郁建治散步经过村里的鱼塘时,鱼塘主人家的一条藏獒径直向他扑了过来。眼看藏獒扑上来,郁建治本能地让了一下,缓过神来后,他采用类似武松打虎的方法,骑在藏獒身上,双手死死掐住藏獒的脖子。就这样,郁建治和藏獒在池塘边僵持了足足有1个小时,后来,郁建治渐渐感觉双臂麻木了,力气也快没了,而此时的藏獒也筋疲力尽,口吐白沫起来。郁建治试着松了手,藏獒没有反抗。见此情形,郁建治赶紧起身,连滚带爬逃回家。郁建治的两条手臂各被缝了6针。

据《钱江晚报》

### 脱衣舞娘亵渎澳土著圣石

近日一位叫做艾丽兹·舍瑞的法国脱衣舞娘,爬上被澳大利亚土著人视为圣石的艾尔斯山表演脱衣舞,激起当地土著人的极大愤怒。每年有35万游客到艾尔斯山参观,其中约10万人都想挑战这座高难度攀爬的大山。但艾丽兹似乎对自己在艾尔斯山上的脱衣表演行为没有半点悔意。她说:“我这样做是赞扬艾尔斯山的伟大。我很清楚土著人十分敬畏艾尔斯山,我们应当记得,传统的土著人都是赤裸着身体生活,所以我脱去衣服就是回归本来面貌。”

据《成都商报》



### 最丑的狗 驼背斜眼赢得冠军



自从最丑狗“艾莉小姐”在今年6月初去世后,“世界最丑狗”称号虚位以待多时,终于在6月25日举行的“世界选丑狗”大赛上,一只名叫“阿比公主”的小狗一举夺魁,在为自己赢得冠军称号的同时,也给主人带来1000美元的丰厚奖金。

据报道,“阿比公主”是一只近亲繁殖产生的吉娃娃犬,它背如弯弓、发育畸形的脚向外撇着,还长着一对斜眼。主人弗朗西斯女士透露,“阿比公主”5个月大时被人遗弃街头,差点被人道毁灭,是她将可怜的小狗带回家悉心养护。

据《中国日报》

## 前进中的宿州九中

宿州九中始建于2000年,占地150亩,座落于西昌南路与纺织路交汇处,经过数十年的精心打造,宿州九中已由原来师生不足百人的商业中学,发展成为现在拥有86个教学班,322名教职工,在校学生近7000人的现代化、创新型大校、名校。

宿州九中现有教学楼4幢,办公楼、图书楼、实验楼、体育馆、运动场一应俱全,学校规划合理,环境优雅、景色宜人,校内假山玲珑、花木葱茏、绿树如茵,已成为宿州市名副其实的“园林式学校”。

学校教学设备先进,每个班级均有多媒体教学设施,同时学校建有大型多功能报告厅、文艺演出厅2座,配有中央控制系统和外围分项设备,校园网络拉近了学校与外部世界的距离。

学校在抓好基础建设和校园安保措施的同时,尤其注重教师队伍建设,目前已有数十

人获得全国、省、市级奖励和表彰,教育教学及科研活动均走在桶桥区前列,因而教学实绩突出,多年中考成绩名列宿城前茅,连续五年中考冠军荣出我校。

“踏平坎坷成大道,筚路蓝缕创伟业”。前进中的宿州九中在几代全校教职工辛勤耕耘下,先后荣获精神文明先进单位、教育工作先进单位、新教改试验基地、省级家教名校、体育传统项目学校、学科竞赛金牌、教学大赛金奖、文艺演出金杯、电脑比赛金杯、读书演讲比赛金杯、田径比赛第一二面锦旗、一块块奖牌、一座座奖杯映出了九中人灿烂的笑容。

宿州九中的全校教职工,他们淡泊名利,求真务实,一往无前,与时俱进,在困难面前迎接希望,在挫折之后收获甜蜜,2010年在新一届校领导的带领下正凝心聚力走向更加辉煌的明天。

电话:0557-3919737、3918699

## 拍卖公告

受安中市中级人民法院委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:位于霍邱县河口镇集贸市场A01、A09、A10、A11、B02、B04、B10计129套房屋及所占土地,房屋分别为89.95、101.60、212.34、203.20㎡不等,整体拍卖,参考价1523万元(均价1261元/㎡)。

河口镇位于霍邱县中西部,在明、清时代是古商贸重镇,现是霍邱县三大镇之一。该镇集蔬菜重镇、畜牧水产品重要集散地,日用百货批发配送中心,稻米加工基地、文化之乡为一体。目前,河口镇交通便利,基础设施日益完善,经济总量不断扩大,其在周边乡镇的经济贸易中心位置日益巩固。

二、拍卖时间:2010年7月20日上午10时

地点:六安市招投标中心二楼

三、展示、咨询及登记时间:自公告之日

起至2010年7月19日下午5时

四、注意事项:凡参加竞买者须持本人身份证及复印件并交纳相应的履约保证金至六安市中级人民法院账户,并到安徽高盛拍卖公司办理登记手续。如竞买不成,保证金全额退还(不计利息)

咨询电话:0551-2847711,0564-3211925 13865758638, 0564-3990968, 3990988 3191877,中院技术室:0564-3316572

五、安徽省六安市中级人民法院账户:户名:安徽省六安市中级人民法院计划财务装备处 开户行:安徽省徽商银行六安分行 营业部 账号:00000601003400000414

安徽新桥拍卖有限责任公司  
安徽正大拍卖有限责任公司  
安徽高盛拍卖有限责任公司  
2010年6月30日